A talalkozasig a hang utja

(1) 51 = /12 + (r2/4) + 2r(r/2) cos a = vit,
az auté atja pedig
(2) S =1« = vst,

ahol a az auto6 utjahoz tartoz6 koézépponti szog radianban; r a pélya sugara, v1 a hang sebessége, vy az autdé. Az (1)
egyenletben a negativ elGjel akkor érvényes, ha a hangforras a kor kézéppontja és az auto kozott van, a pozitiv elGjel
pedig akkor, ha a kodzéppont ellenkezd oldalan.

Az (1) és (2) egyenleteket egymaéssal elosztva, majd négyzetre emelve, a-ra az

(3) 5/4+ cosa = (v1/v2)?a?

egyenletet kapjuk.

A (2) egyenletbdl a-t (3)-ba helyettesitve, a kapott egyenletet grafikusan megoldhatjuk, és ¢-re a hangforras helyétsl
fliggSen 1,01 s, ill. 2,98 s értékeket kapunk.

A (3) egyenletet masképpen is megoldhatjuk. Hasznéljuk fel, hogy kicsi a-ra
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Ekkor

A szameértékekkel 1,01 és 2,98 s-ot kapunk.
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